



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O CARGO DE
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – ACS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, torna públicas as retificações do Edital nº. 28/2009-SES/DF, de 27 de maio de 2009, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 103, de 29 de maio de 2009, do concurso público para o emprego público de Agente Comunitário de Saúde – ACS da Tabela Especial de Emprego Comunitário do Distrito Federal, do Quadro de Pessoal do Distrito Federal, conforme segue:

1. Retificar o preâmbulo do edital nº 28/2009 – SES/DF: onde se lê: “...PARA O CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – ACS”, **leia-se:** “...PARA O EMPREGO PÚBLICO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – ACS”; onde se lê: “...Carreira de Assistência Pública à Saúde...”, **leia-se:** “...Tabela Especial de Emprego Comunitário do Distrito Federal...”
2. Retificar o subitem 4.5: onde se lê: “... na data de admissão.”, **leia-se:** “... na data da contratação.”
3. Retificar o subitem 5.4.2: onde se lê: “... condições exigidas para admissão...”, **leia-se:** “... condições exigidas para a contratação.”
4. Retificar o subitem 7.2: onde se lê: “... Aplicação da prova está prevista para 26 de julho de 2009...”, **leia-se:** “... **Aplicação da prova está prevista para 02 de agosto de 2009...**”
5. Retificar o subitem 11.3.6: onde se lê: “...prazo a ser estabelecido na forma do subitem 11.1.1...”, **leia-se:** “...prazo a ser estabelecido na forma do subitem 11.3...”
6. Excluir do subitem 13.8 a expressão “até”.